Yhixo @voiknc-Xnueiog

Pevora.

Yrapyet eykAwPBLOUEVOS XEPAC;

Epotnyon 1"
Y10 doyeio oyfpotog U mepiéyetan vepd mokvomtag p=1.000kg/m, evd 1 vyopetpiy da-
@opd petal&d tov eredBepav empoaveldv Tov vepoD, ivan h=0,4m.Av 1 wtieon ndve arxd 10
0pIoTEPO AVOIKTO GKENOS TOL GOV ivon 1) oTpoceatptikn Tieon Po=10°N/m* kou g=10m/$;
i) Na anodei&te 611 6TOV YOPO 0, 670 de£10 KoL KAEIWGTO 6KEAOC Thve amd To vepod, dev V-
mhpyeL Kevod, aALd TEPLEYETOL KATOL0 1| KATOL0L OEPLOL.
i) H migon 670 y®po o £xEL TIUN:
@) PPy B) P=PtPON, V) Pu=Pc-pgh
Anavryon:
i) 'Eot® 611 670 YOpo o vidpyetl kevo, cuvenmg P,=0. Av mdpovpe dVvo onueio. Tov v-
YpoV, 670 1010 op1iovTIo eminedo, £éotm To onueio K ko A. H wieon ota onueio avtd
glvar 1010, a@ov dev VIAPYEL VYOUETPIKT S1APOPE LETOED TOVG, ONAAST| Px=Pa-

AMG Pe=Po=10N/M? kat pA=py+ pgh, omore:

10° =10°-10-04 1y 100.000=4000!!!
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IIpdypo dtomo, GUVENMG GTO YMPO o M TieoN deV €ival UNdEVIKN, dAAL TOTE Bo LITGPYEL OTO YDPO KA-

7O10 0£P10 (GTNV TPUYUATIKOTITA VIGPYEL AEPOC KO VOPUTLOL).

i) Emotpépovpe ot onueio K kat A.

Pk =P,—
Pa; = P, + p9h—
P = Pa, —pgh
Z0otd 10 Y).
2yolio:

B0 UTOPOVCALE VO EYOVUE TNV EIKOVO, TOL CYNUATOC Kol OU®S VA, £YOVLE KEVO 6TO Y®Opo o, Nai, apkel va

dAlale to dyog h peta&d tov eledbepwv empaveidv.

[pdypatt éotm Y N KOTAKOPLOT 0TOSTACT, TOTE!
Pk =P,—
Pa; = Pa+PAY— P, =0+ pQy

5 2
g 10°kg/m’-10m/s
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Yhixo @voiknc-Xnueiog Pevora.

Me dAha Aoy Bo pmopovoape Vo £QOVE VOV KATUKOPV(OO COANVO LE KAEIGTO TO TAV®
dxpo tov, unirkovg 10m,yegpdto pe vepod, To omoio va pnv yovetat, aeod 1 TEGN GTO OVOl-

KTO KAT® AKpo Tov A, Bo fTtay iom Pe TNV ATHOCQAPIKT THEDT).
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AMAG TOTE, av 0 COANVAS eiye unkog 12m,tov yepilape pe vepod Kol TOV OVTIGTPEPULE, Tl
0o cuvéParve; Ba yLVOTAV TO VEPO TOL AVTIGTOLYEL 08 UNKOG 2M Kot TeAKA o glyape v

dumAavn €1KOVa, OOV TAV® Od TO veEPO Ba giyape KeVO.

Epotnon 2"
210 doyeio oynuotog U mepiéyxetar vepd mukvOTNTOS Py Kol AASL TUKVOTNTAG Pi, OTMG GTO
dumhavo oyfua. To Dyog ¢ oTthAng Tov Aadiod eivar hy, evd to Vyog Tov vepol, Tavem

amd 1o EMINESO dOY®PIGHOD TV dVO VYp®dV, M. Av P, 1 atpoGPApIKy Tieon, TOTE N

mieon Tov eyKAOPIGHEVOD aépa, 6TO 0510 OKEAOG, TAV® 0O TO VEPO ivan iom:

@) P= PutprOhe — RO, B) P=Purprghu- Pghe ¥) P= Puprghutp.ghe,
Aravrnon:
"Eotw 600 onueia K kot A, oto 1610 opilévtio enimedo, 6nov 1o K Ppioketar otn dtoym-
PLOTIKN EMQAVELD TV VO VYpOV. H Tigon ota onueio ovtd etvon ida, apod Kot to, Vo
onueia etvor onueio TOL VEPOL KoL dEV VITAPYEL VWOUETPIKT dapopd UeTAED TOVS, dnAa-

oM Px=Pa-

AMG Px=Patp,gh xor p= p,ghptp,, onote:
par+p)ughl = pvgh2+pa -
Ps= par+plghl - p)th
2ot 10 o)
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